

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze nr PE/255/S – Specjalista języka angielskiego ds. przystępnego języka (AD 7) (kobieta lub mężczyzna)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 74 A z dnia 3 marca 2021 r.)

(2021/C 76 I/24)

Strona 5, pkt C „SKŁADANIE KANDYDATUR”, akapit pierwszy:

zamiast: „Kandydaturę złóż za pośrednictwem platformy Apply4EP.”,

powinno być: „Kandydaturę złóż za pośrednictwem platformy Apply4EP: <https://apply4ep.gestmax.eu/search>.”.
